Annwyl Riant/Warcheidwad,

Eleni, bydd ein hysgol yn cymryd rhan mewn cynllun cyffrous addysg materion camddefnyddio cyffuriau o’r enw SAFF (SAFE - Substance Awareness for Everyone yn Saesneg). Mae’r cwrs wedi’i pharatoi yn arbennig ar gyfer disgyblion cyfnod pontio rhwng ysgolion cynradd ac uwchradd. Rhaglen ar y cyd wedi’i chynllunio gan, Heddlu De Cymru, ESIS a phenaethiaid ysgolion cynradd yw SAFF. Mae’r cynllun wedi cael ei werthuso’n annibynnol ac mae’n cael ei gyflwyno ym mhob ysgol yn RhCT. 

Cwrs 6 wythnos yw cynllun SAFF sy’n cael ei gynnal gan athrawon a’r heddlu. Mae’r cwrs yn archwilio nifer o wahanol agweddau ar gamddefnyddio cyffuriau a materion cymunedau diogel gan gynnwys cyffuriau cyfreithlon ac anghyfreithlon,   pwyso gan gyfoedion, ymddygiad gwrthgymdeithasol, a sut i ymdrin â sefyllfaoedd anodd. 

Unwaith bydd y cwrs wedi dod i ben, byddwn ni’n eich gwahodd chi i achlysur Dathliad SAFF. Bydd modd i ddisgyblion ddathlu’r hyn maen nhw wedi’i ddysgu a chael tystysgrif cynllun SAFF. Bydd yr achlysur yn yr ysgol uwchradd y byddan nhw’n dechrau’r flwyddyn nesaf.

Os hoffech chi ragor o wybodaeth, neu os oes gyda chi gwestiwn ynglŷn â’r mater, cofiwch godi’r ffôn imi.  

Yr eiddoch yn gywir,

Pennaeth
